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Lažiranje sportskih rezultata, nelegalno klađenje i sl.

Lažiranje, nameštanje sportskih rezultata i nelegalno klađenje su strogo zabranjeni i kažnjavaju
se u  skladu sa zakonskim propisima Republike Srbije i propisima SESE.

Svi esports subjekti (sportske organizacije, sportisti, sportski stručnjaci i stručnjaci u sportu) su
dužni da prijave sve radnje i aktivnosti koje se kose sa sportskim moralom i koje imaju
elemente nameštanja rezultata na takmičenjima. Neprijavljivanje ovih radnji i činjenica
nadležnom organu SESE, povlači za sobom procesuiranje u disciplinskom postupku u okviru
SESE i tih esports subjekata.

Pod lažiranjem sportskih rezultata se smatra:

− nagovaranje takmičara da se ne takmiči po svom najboljem znanju i mogućnostima;

− pružanje ili obećanje poklona ili druge materijalne pogodnosti takmičaru ili klubu da jedan ili
više mečeva izgubi tako da u tom slučaju ima korist drugi pojedinac ili sportska organizacija.

− pod lažiranje takođe spada korišćenje nedozvoljenih programa u igrama, koji bi igračima
mogli da donesu nedozvoljenu prednost

− pružanje drugim igračima da igraju umesto vas tokom onlajn mečeva takođe spada pod
lažiranje

Prihvatanje takve ponude od strane takmičara ili sportske organizacije kvalifikuje se kao najteži
disciplinski prekršaj i kažnjava se zabranom nastupa ili vršenja funkcije u skladu sa
Disciplinskim  pravilnikom SESE.

Klađenje u kome učestvuju sportisti, sportski stručnjaci i stručnjaci u sportu koji imaju veze sa
konkretnim događajem, direktno ili preko trećih lica nije dozvoljeno.

Sportisti, sportski stručnjaci i stručnjaci u sportu koji učestvuju u nelegalnom klađenju, ne
prijave nelegalno klađenje, skrivaju dokaze ili odbiju da sarađuju tokom istrage u postupku
utvrđivanja činjeničnog stanja, čine teži disciplinski prekršaj i kažnjavaju se se zabranom
nastupa ili vršenja funkcije u  skladu sa Disciplinskim pravilnikom SESE.
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